



齐鲁晚报·今日烟台

有一批人,在烟台车届默默耕耘  
有一种精神,在烟台车界一脉相传  
岁末,聚焦烟台车界新榜样

# 榜样的力量

敬请期待

2012年度烟台汽车总评榜

时间:2012年11月-2012年12月

投票方式:

方式一:来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606齐鲁晚报今日烟台收。

方式二:登录www.911che.com/toupiao/“汽车总评榜”专题页面,参与投票。

方式三:本报新浪微博@今日烟台,成为粉丝,转发、评论“汽车总评榜”相关活动微博,推荐心目中的好品牌。

特邀媒体支持:

911汽车网

战略合作媒体:

烟台大众网 齐鲁手机报 齐鲁手机杂志

媒体支持:

胶东在线、烟台论坛、太平洋汽车、新浪乐居、搜狐焦点、腾讯房产、蓝房网、易车网、搜狐汽车、搜房网、诚信传媒、楼澜传媒、王朝传媒、中团网、顶尖传媒、骏马传媒、爱卡汽车、汽车点评网、网上车市、烟台好网、胶东汽车网、烟台车讯网、电台89.8、《天下行》

## 上午贴出通报 晚上他就被擒

这伙计偷东西基本不走正门

□通讯员 张永乐 沙琳杰  
□记者 苑菲菲 报道

本报12月17日讯 自去年11月以来,莱州市驿道镇连续发生多起入室盗窃案件。根据对嫌疑人的体貌特征、作案手法进行反复研究核对判断,驿道镇的李某有作案嫌疑。12月16日上午,莱州市公安局驿道派出所辖区走访中张贴附有嫌疑人照片的协查通报,当晚就将李某抓获归案。

今年34岁的李某曾因盗窃在2001年至2009年间先后两次被判刑。2011年11月份刑满释放后李某无所事事。因没有经济来源,又重新捡起“老本行”,在驿道

镇、平里店镇、朱桥镇多次翻墙入室盗窃。由于李某是盗窃惯犯,有一定反侦查能力。今年秋收时节,李某悄悄回到家中收玉米。

当时,正驾驶警车在辖区巡逻的派出所民警郭瑞祥得到消息后,和同事匆匆赶往李某家中进行抓捕。当警车刚到李某家胡同口时,李某闻讯逃跑了。之后案情一直没有进展。

12月16日上午,驿道派出所结合大走访活动,在辖区各村张贴了附有李某照片的协查通报。当晚5点30分,驿道派出所接到辖区群众举报,李某当晚有可能回家。

晚上6点多,李某刚回到家中,埋伏在前门的郭瑞祥等3名民警立即将李某堵在了客厅,随后民警将李某抓获。

经查,李某作案时间通常选择春秋农忙时节的白天,由于很多村民有只锁院门不锁屋门的习惯,他大都是翻墙入院后直接推门而入,撬柜开箱翻找,盗窃现金。

经初步审讯,李某如实交代了2011年11月份以来,在驿道镇、朱桥镇、平里店镇等地入室盗窃作案十余起的犯罪事实,涉案金额5万余元。目前,李某已被刑事拘留。



## 160岁了 臭椿成朽木

在莱州市曹家村东,一棵原本茂盛的臭椿树今年枯死,变成了一根光秃秃的树干。

这棵臭椿树已有160岁,主干直径1米、高3米。透过折断的树干可以看出,树干中间已全部枯朽,还布满了“虫眼”。据悉,2009年树周围铺水泥路后,臭椿树就出现了枯萎现象,2010年曾被救活过,但今年还是枯死了。

□本报记者 柳斌 摄影报道

请本文线索提供者  
任女士到本报  
领取线索奖30元

## 复合板散落一地 收费员伸手帮忙

□通讯员 邱蕾 周佳  
□记者 王晏坤 报道

本报12月17日讯 17日上午10点,天空飘起了雪花,一辆满载复合板的小货车在行驶至荣乌高速

蓬莱管理处蓬莱西收费站时,由于捆绑不牢造成板材突然散落,司机一时不知所措。收费站工作人员伸出援手,帮司机解决了困难。

据收费站工作人员介

绍,事情发生后,正在值勤的收费中队队长赶紧组织人员开启备用车道,疏导后进车辆。随后,和其他收费员一起帮助司机将散落的复合板材重新装车并封装严实。

## 刚抢了钱包 就碰上巡警

一毛贼跟民警“赛跑”一公里最终被抓获

□通讯员 刘建鹏 赵栋  
□记者 苑菲菲 报道

本报12月17日讯 刚刚抢了个钱包,结果逃跑时碰上了正在巡逻的巡警,被巡警追出1000多米后,男子最终被抓。16日中午,在莱阳街头,发生了这样一幕。

16日中午,莱阳市公安局巡警大队民警巡逻至市区南关村时,突然听见一居

民高喊抓小偷,只见一青年男子神色慌张,由北向南沿着南关村街道狂奔而来,边跑边向后张望,形迹十分可疑,民警立即分散迎面而上。

该男子发现围上来的民警后更加疯狂,转头向西逃窜,跟民警玩起了赛跑。民警奋力追赶,追出1000多米后将其摀倒擒获。

原来,当天下午,嫌疑

人王某在七星街抢夺了一女子的钱包,没想到逃跑时却遇上了巡逻的民警。

据了解,王某曾在1997年因强奸罪被判处有期徒刑4年,今年以来先后在莱阳市区入室盗窃4起,涉案金额6000余元,属于重点打击对象。

目前,抢夺、盗窃嫌疑人王某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。